

DICHIARAZIONE CARICHE E/O INCARICHI

(articolo 14 c. 1 lett. d, e decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33
"Riordino della disciplina riguardante il diritto di accesso civico e gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni")

Il/La sottoscritto/a Groff Mario, ai sensi del D.P.R. n. 445/2000, consapevole delle responsabilità penali di cui all'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 in caso di dichiarazioni mendaci, nonché ai sensi delle disposizioni previste dal D.Lgs. 33/2013 per gli obblighi di pubblicazione concernenti i titolari di incarichi dirigenziali

DICHIARA

| | DICHIARA |
|--|---|
| | di essere titolare delle seguenti altre cariche presso enti pubblici o privati (art. 14 c.1 lett. d D.Lgs. 33/2013) con la indicazione dei relativi compensi a qualsiasi titolo corrisposti: |
| | |
| \boxtimes | di NON essere titolare di altre cariche, presso enti pubblici o privati (art. 14 c.1 lett. d D.Lgs. 33/2013 |
| | di svolgere i seguenti altri incarichi con oneri a carico della finanza pubblica (art. 14 c.1 lett. e D.Lgs. 33/2013 con la indicazione dei compensi spettanti: |
| | |
| \boxtimes | di NON svolgere altri incarichi con oneri a carico della finanza pubblica (art. 14 c.1 lett. e D.Lgs. 33/2013 |
| | SI IMPEGNA inoltre |
| а со | municare tempestivamente eventuali variazioni rispetto a quanto sopra dichiarato. |
| Inforr alla p agli o civico potra cui al tratta dpo@ oppos | nativa ai sensi dell'articolo 13 del Regolamento UE n. 2016/679 (in seguito "GDPR"): il conferimento dei dati personali di cui resente dichiarazione è necessario (ai sensi dell'art. 6, par. 1, lett. c) del GDPR) per consentire a Trentino Digitale di adempiere bblighi derivanti dall'applicazione del D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33 "Riordino della disciplina riguardante il diritto di accesso e gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni". Tali dati nno essere trattati tanto in forma cartacea che con strumenti elettronici, esclusivamente per le finalità e per i tempi previsti di succitato D.Lgs. 33/2013. La presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito aziendale di Trentino Digitale. Titolare del mento di cui sopra è Trentino Digitale SpA - Via G. Gilli, 2 - 38121 Trento; e-mail Responsabile della Protezione dei Dati: trindigit.it. Agli interessati spettano i diritti di accesso, di rettifica, alla cancellazione, di limitazione, alla portabilità, di sizione di cui agli artt. dal 15 al 21 del GDPR, incluso il diritto di presentare reclamo all'Autorità Garante per la protezione dei ersonali, mediante semplice invio della richiesta al Responsabile della Protezione dei Dati. |
| Tren | to, 14 Settembre 2022 |

(firma del dichiarante)

Allegata copia fotostatica documento d'identità in corso di validità